

Arki

Дневник желаний

16+

Arki

Дневник желаний

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67955273

SelfPub; 2022

Аннотация

Рассказ о моей любимой тете Соне. О том, как она не смотря на свой возраст осталась в душе романтической натурой.

Arki

Дневник желаний

Моя любимая тётя Соня отметила юбилей – 70-летие и решила со следующего утра начать жизнь с нуля. Я ее единственный племянник, которого она пригласила на торжество. Тётя Соня завела дневник, куда на первой странице записала крупным текстом: “С ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ НЕ ПИТЬ, НЕ КУРИТЬ, ЗАПИСАТЬСЯ НА АЭРОБИКУ И ПЛАВАНИЕ.” Здоровье у тёти Сони было средней паршивости. То там заболит, тот тут заколет, то ещё где-то постреляет. Но женщина, по-видимому, была полна решимости, взяться серьезно за свое здоровье и стать примером для своих подруг. Допив последнюю бутылку вискаря и выкурив последнюю сигарету, она улеглась спать с надеждой, что завтра у нее начнется новая жизнь...

Безусловно, изменение образа жизни для нее было настоящим стрессом. В первые дни она срывалась на своих подруг. Сквернословие остужало ее нервозность. Завязывание с куревом и спиртным пробудило в ней зверский аппетит и через неделю она обнаружила, что растолстела на 5кг. Занятия аэробикой проходили каждый день, но пока особых результатов это не давало. Через месяц она внесла в дневник следующую запись – “БЕГ ТРУСЦОЙ.” Тётя Соня купила спортивный костюм, кроссовки и каждое утро выбегала на

пробежку в ближайший парк. Ещё через некоторое время ее работа над своим совершенством стала давать результаты. Она похудела, перестала жаловаться на боли. Подруги обратили внимание, что она стала спокойнее и даже помолодела. Некоторые из ее подруг стали завидовать ей, другие перестали общаться. Но тётё Соне было наплевать на них. Она была устремлена в совершенство. На занятии по аэробике попросилась в группу помоложе. Ей уже не нравились медленные раскачивания из стороны в сторону. В группе до 50 лет она чувствовала себя превосходно. Многие поражались ее способностям двигаться в ритме 140 ударов в секунду.

Сделаю некоторое отступление. Тётя Соня жила одна. У нее никогда не было детей, а единственного мужа она похоронила за два года до своего юбилея. Когда они жили вместе, то вдвоем злоупотребляли выпивкой и курением. От алкоголя по всей видимости и скончался ее муж. Не знаю, может она именно тогда и задумалась о себе. На женщину в возрасте свалилось каскадное дежавю и ей пришлось обратиться к врачу за советом. На какую сторону прежде всего нужно обратить внимание, чтобы жизнь приобрела краски вновь преобразившегося мира. Доктора оказались бессильными и все, что они посоветовали ей, так это то, что она получила от жизни все, что смогла. Но тетя Соня с этим утверждением была не согласна и после очередной победы над самим собой она еще круто взялась покорять вершины женского счастья и благополучия.

Тёте Соне пришлось пересмотреть свой личный гардероб. Одежда у нее была импортная и почти вся новая. Она была женщина скупая и расчетливая и просто так со своими вещами не расставалась. Часть одежды снесла в комиссионный, а остальную часть продала своим знакомым подругам. Тетя Соня ознакомилась с ведущими брендами модной одежды. Знакомая портниха с удовольствием шила для нее одежду по образцам великих модельеров мира. Через год тётю Соню было не узнать. Это была уже дама, которая, как говорила Коко Шанель, могла держать свои каблуки, голову и стандарты на высоте. У нее появился новый круг общения. Ее с удовольствием стали фотографировать для обложек женских журналов, приглашать на радио и телевидение. Она стала знаменитостью. Тётя Соня получала большие гонорары. Каждый год она выезжала на лазурный берег Франции, где помимо наслаждений великолепными пейзажами, ещё стремилась получить шелковый загар. Она одевала купальник со шнуровкой, который подчеркивал ее стройную фигуру. Конечно, тёте Соне, как и любой женщине не хватало мужчин, но в этом ей не везло. Пожилых она не желала, а молодые, несмотря на все ее старания, не обращали внимания. Годы шли, но тетя Соня выглядела все моложе. Ей захотелось ещё как-то себя проявить и доказать всем, что она ещё та штучка. И ей пришла в голову безумная идея. Она решила прыгнуть с парашюта. Ей было 77 лет, когда она совершила свой первый прыжок. О ней стали говорить ещё громче и восхищаться ее

достижениями. На обложке журнала было опубликовано ее фото с надписью “Женщина Года.”

В тот вечер, когда тётя Соня отпраздновала юбилей, допив и докурив последнее и улеглась спать, я решил в ее дневнике, уже со второй страницы описать ее дальнейшую жизнь, которую и изложил в рассказе. Когда тётя Соня проснулась, то тут же попросила у меня сигарету. Вместо сигареты я протянул ей дневник и попрощался с надеждой, что придуманное мною в ее дневнике желаний она осуществит в реальности. “Я люблю тебя. Прости меня. Твой племянник.” – написал я на последней странице дневника. Удачи тебе, моя тётя Соня!